Rozwigzanie zadan z lekcji z wtorku (07.04)

Zad.3 str.157

kl.6a — 25 uczniow

kl.6b — 0 20% wiecej uczniow niz w kl.6a

20% 7 25 ¢ 2025 500
P72 7100 T 100
Uczniwie klasy 6b: 25 + 5 = 30
Odp. W klasie 6b jest 30 ucznidw.
Jesli masz wszystko dobrze  zastuzytes

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

Za. 4 str.158

sweter — 80 zt

3080 2400
= = 24

0
30% z 80 to 100 100

Odp. Korzystniejsza dla klienta jest obnizka o 25 zt.

Jesli masz wszystko dobrze zastuzyles

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

Cw.4 str.74
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nowa cena:
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Jesli masz wszystko dobrze  zastuzytes

Wpisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.
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Cw.7 str.74

v % poprzedniej ceny.

Po obnizce o0 10% nowa cena stanowi

Po obnizce o 50% nowa cena stanowi *

A10

% poprzedniej ceny.

Po podwyzce o 10% nowa cena stanowi

Jesli masz wszystko dobrze zastuzyteSs na ,czerwonego”  plusal

Wopisz go sobie sam lub niech Rodzic Ci go wpisze.

Jesli masz zle lub nie zrobites to wpisz rozwigzania do zeszytu i éwiczen.

Licz plusy ,czerwone” od srody - 25.03 - gdy nazbierasz
6 dac¢ mi znac przez dziennik lub na e-maila

I.goraus-szklorz@spl18-pszczyna.pl

Wpisze Ci ocene z pracy na lekciji.
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